Aenue. Haceaenuemo, koemo 6u ce Bb3npousBeso om cowiecmByBawomo npu
mesu ycaoBus, ce napuua ekBuBaaenm-cmabuano naceaenue. EcmecmBenu-
Am npupacm npu eguo makoBa HaceaeHue € gemepMuHupas om noBw3pac-
moBume koeduuuenmu 3a kencka naogoBugocm u npekuBsiemocmma (no-
Be3pacmoBume koedpuuuenmu 3a cmbpmuocm), uspasenu ¢ ynkuuume m(x)
u p(x).

OcnoBrama sagaua myk e ga ce onpegeau koe¢puuuenmsvm Ha pac-
meX r.

ITpu npuaazane na popmyaama 3a 06w, koedpuuyuenm 3a pakgaemocm
8 guckpemnu egnozoguwnu unmepBaau om egna 20guna we uMame:

b= —w——-l——-— ’ (12)
Z .e—r(x+0,5) le

x=0,1
kvgemo:
L, ca uoBekozogunume, npexkuBenu om kenume mekgy mounume
Bv3pacmu x u (x+1), om mabauuama 3a cmvpmuocm (kenu).
Taka nponopuusima na HaceaeHuemo Ha mouna Bov3pacm x we e:

c(x) =be " L, (13)

VYpaBuenuemo na Aomka, xapakmepusupauio cmabuaHOmMO HaceAeHue,
we gobue Buga:
B-1

1= 2 e "N m, (14)

a=x,1

Twit kamo cmamucmuueckume gannu ca o6uknoBeno B nemeoguuinu
unmepBaau, cbomBemuo $popmyaume (12 u 13) go6uBam Buga:

A. Bpymen koeduuuenm 3a pakgaemocm 3a nemzoguwsu BespacmoBu
unmepBaau

b= L, (15)

w

2 .e—r(x+2,5) SLX

x=x,5

B. BespacmoBa cmpykmypa no nemzoguunu Bu3pacmoBu uamepBasu

sc(x) =be" s, (16)
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